Самостоятельная работа  1.2
Уравнения и неравенства
Вариант 1

1. Решите уравнение:
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2. Найдите сумму наименьшего положительного и наибольшего отрицательного корней уравнения:    
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3. Решите неравенство 
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4. Решите уравнение:      
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5. Сколько корней имеет уравнение  
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Самостоятельная работа  1.2

Уравнения и неравенства

Вариант 2

1. Решите уравнение:
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2. Найдите сумму наименьшего положительного и наибольшего отрицательного корней уравнения:    
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3. Решите неравенство  
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4. Решите уравнение:      
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5. Сколько корней имеет уравнение  
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